

# 闯入影视界的黑马正年少

——访“美视众乐”创始合伙人叶统



美视“少帅”叶统在公司合作影视明星背景墙前留影。

记者孟万成摄影报道 2016年的浙江影视大幕中闪出了一道新的风景线,一家叫作浙江美视众乐文化传播有限公司(以下简称“美视众乐”)的文化企业,以黑马姿态引人注目地出现在浙江影视界。其在创立仅一年的短短时间里取得了靓丽成绩,迅速成为各方关注的影视业新秀。日前,记者在杭州西溪乐谷创意园采访了“美视众乐”90后的创始合伙人、影视内容总监兼编剧叶统,听他聊创业创新之道。

## 影视创业新兵惊艳大手笔

“美视众乐”最早引人注目是因为在爱奇艺独播的一部叫《大梦西游》的网络大电影。它以诙谐撩逗、真情动人的风格,在众多网上作品中让人耳目一新,给人们留下深刻印象。《大梦西游》是“美视众乐”试水网上的第一部作品,已成了“美视众乐”第一个里程碑。

叶统清醒地知道,“美视众乐”绝对是浙江影视界的小字辈,但他们不以自己是行业新兵而妄自菲薄。“美视众乐”把自己定位为专业的影视投资与制作企业,专注于电影、电视剧的投资、策划、制作、营销,也经营艺人经纪、电影衍生品开发等。

在创立之初,他们就坚持以高起点定位,主旋律导向,市场化内容为目标,致力于发掘深耕内容品

质俱佳的好作品。“美视众乐”的第一部作品,就是和佳平影业联合出品的60集大型电视连续剧《鸡毛飞上天》,总投资1.6亿元。该剧入选浙江省、杭州市“文化精品扶持工程项目”和中宣部重点资助文化项目,并被列为浙商三部曲之一,即将在一省级卫视播出。2016年在央视一套播出并引起巨大反响的纪录片《钱塘江》,“美视众乐”也是联合出品方。

## 创新催生“既叫好又叫座”作品

目前影视企业众多,“美视众乐”作为一家新公司,是怎样应对同业竞争呢?叶统向记者谈了“美视众乐”的四大创新举措。

一是用好政策,借力东风扬帆进。浙江重视文化产业发展,最近又印发了文化创意服务业发展“十三五”规划,做大做强影视行业就是规划的七大重点领域之一。

三是发力“网大”,积极布局网络剧和网络大电影。中央“繁荣发展社会主义文艺的意见”突出强调,要实施网络文艺精品创作和传播计划。“美视众乐”放远眼光,瞄准未来用户对网生内容的饥渴需求,及早布局介入网络影视剧的制作发行,并力争用最短的周期,让“美视众乐”迅速成长为“网大”领域的品牌公司。“美视”将拆资6000万元,打造“大梦西游”大IP系列网

络电影。已经在爱奇艺独家播出的《大梦西游之白骨恋》,以三打白骨精经典桥段为背景,运用穿越、搞笑、虐恋等元素,故事设计巧妙,内容创意精彩,人物形象饱满,情节温暖动人,并以正能量、真情贯穿始终,赢得了好口碑、好效益。

四是集聚人才,确保持续发展的能力。目前“美视众乐”的团队是一支精干、务实、创新型的队伍,人数不多效率很高,出色地完成了“美视众乐”创作与投资作品的整合。像《鸡毛飞上天》这样的大制作,“美视众乐”团队与创作团队、演职团队的融合程度,超过了“美视众乐”作为行业新兵的预期。

## 今年将是“美视众乐”精彩元年

记者提及“美视众乐”今年有什么新打算?叶统说,首先是酝酿已久的近代传奇大型电视剧《山外青山楼外楼》将于上半年开机;另一重头戏,就是青年创业励志大剧《梦想之城》,得到专业人士的高度评价,也将于年内开机,投资将超过2亿元。

叶统信心满满地说,今年“美视众乐”为主出品发行的影片,将超过25部。他们将继续打造“大梦西游”系列,新创作一个体现家国情怀、反映悲壮历史、激发年轻一代国家意识的新励志系列,并探索一个网感强烈、惊悚风格的“尸魂传”系列。

## 服务创业走基层



近日,龙游县湖镇市场监管所新农村服务干部来到湖镇上下范村金秋红柑橘专业合作社,助力其产业结构转型,并指导“宜红”注册商标申报衢州市市级著名商标有关手续。

据悉,该合作社联结橘农680户,核心基地1500亩,基地3200亩,年收柑橘8000余吨,其中70%远销东南亚国家。2013年在核心基地从四川引进“红美人”、“不知火”等眼下流行的橘类品种,并进行育苗培植,联动合作社橘农规模化种植,以提高橘农经济效益。

通讯员江友富、吴智练 摄影报道

## 创业路上

# “贴心奶爸”努力打造“轻松妈妈”

通讯员陈华飞 记者许瑞英报道 近日,国内首家一站式母婴综合服务平台“轻松妈妈”宣布获得千万级Pre-A轮融资(A轮融资的第一期投资),这是又一家由氧气资本(财务顾问机构和跟投基金,为创业者提供投融资对接等全方位服务)担任本轮融资及财务顾问的企业。“轻松妈妈”创始人刘亮亮表示,本轮资金将主要用于培训标准体系的延伸、服务城市的外拓及团队搭建上。

2015年3月,“轻松妈妈”正式上线后,一直以零中介找月嫂和育婴师等母婴服务作为垂直切入点,逐步延伸服务对象和服务场景,实现产前、产中、产后到母婴医疗、幼儿早教、母婴社区覆盖,直至切入整个母婴市场。

## “奶爸”欲深耕母婴服务平台

创始人刘亮亮曾是“窝窝团”浙江区经理,他与婴童行业打交道其实由来已久。大二时,刘亮亮便

尝试通过销售婴童及大学生服装外贸尾货,赚到了自己的第一桶金。

成立“轻松妈妈”这样一个一站式服务平台的契机,缘于刘亮亮初为人父雇佣月嫂时的体验。随着国家二孩政策的全面放开,刘亮亮意识到家庭对于月嫂的需求会越来越大,而搭建一个服务便捷、管理健全的服务平台势在必行。

经过深入研究后,刘亮亮发现

母婴服务一直没有走上社会的步伐,不但模式传统,市场也很有限。刘亮亮发现,在杭的待产妈妈若想找月嫂,得通过朋友口碑介绍、网上搜索、中介介绍等各种方法,过程非常折腾人。鱼龙混杂的中介市场甚至没有人能说出,1万元与15万元月嫂的差别究竟在哪里?客户花费了不菲的价钱,可要找到一个好的月嫂,“碰运气”的成分居然占了主导。

调查发现,许多月嫂会在中介平台接单,而中介端凭借着信息不对称,就可抽成近35%;大多数平台没有完善的月嫂培训和评价体系,使得月嫂自我提升空间很小;传统的线下运营方式导致月嫂接单十分不稳定,这又衍生出了靠朋友或者口碑接私单。其后果是,离开了平台的支撑,其间如果任何一方有意外事件发生,都没有资金或者人力的后续保障。如此种种,都违背了母婴服务行业的健康长远发展。

## 努力营造便捷对等的供求关系

当你点开“轻松妈妈”平台,上述弊端被一一化解。温馨的粉色基调,给人以舒适和美好的初体验,随后多个零中介月嫂价位映入眼帘。从7000元/月的实习月嫂到1.5万元/月的金牌月嫂,他们之间的差别在哪儿,用户清晰可见。用户只要将自己的需求点和预产期精确填写,平台会先根据用户的基本需求将月嫂进行首轮筛选,再结合一些个性化需求进行二次审

核并匹配。甚至连用户对月嫂倾向的年龄段、偏好的星座、籍贯、主要技能等都能一一对应。再加上月嫂照片的展示,仿佛一个熟知的好友跃然眼前。用户下单之前,还可通过现场面试、视频面试等多种方法,近距离与月嫂沟通,整个体验轻松而明确。

“服务行业如果做不好服务,一切都是零。”刘亮亮和他的团队清楚地认识到这一点。“轻松妈妈”

始终不忘要围绕月嫂提供培训和提供晋升渠道这个初衷。凡是进入“轻松妈妈”月嫂团队的人,从接受培训到真正上门服务,至少要经历9个月的“理论+实践”全方位学习。此外,“轻松妈妈”对签约月嫂还实行三重把关:三年以上从业经验;笔试、面试、实操和心理测试四道笔试关卡,平台定期回访;以客户评价为基础进行星级评定,与月嫂薪资直接挂钩。其平台上的月嫂除了掌握月子期间的基本服务之外,还被要求掌握更多附加技

能,包括满月汗蒸、祛妊娠纹、身材恢复等。平台采取零中介、试用付款、月嫂档期追踪、服务评价、客观分级、产妇关键信息登记等,并由人保PICC提供第三方保障。为了提升月嫂对服务质量的自我驱动,平台对于月嫂的定价权也做了一个排除水分的重整:对月嫂仅收取极低的手续费,平台上的标价即为月嫂拿到手的工资。

“轻松妈妈”成立一年多以来,已实现现有注册月嫂6000余人,签约上线月嫂1000余人,已经服务了上千户家庭,收到160余面个人用户送上的锦旗,客户投诉率更是低于1%。这对“轻松妈妈”来说,是最真实的极大肯定。未来,“轻松妈妈”会启动更多线下体验店,将更多的服务落地。毕竟一个月嫂服务在妈妈整个孕期里只占了一小部分,从这块切入能在服务人员和孕妇之间搭建起信任的纽带。在这个基础上连接整个家庭消费,未来十分可期。

## 龙游公路:安全执勤暖人心

近日,在龙游县龙丽线24K处,一辆车牌为浙C的轿车冲向路边,陷在绿化隔离带中。正在路面巡查的龙游县公路管理局龙南路政队巡查人员帮助郑师傅将受损车辆拖出至行车道,巡查人员还为他指引了回家的方向。

春节期间,龙游县公路管理局实行24小时值班值守制度,成立公路春运工作领导小组,同时设立4个应急保障小组,全面开展安全检查、提高路政巡查频率、提升服务保障能力,加强便民服务点的停车和人流的秩序管理,做好区域环境和清洁服务工作。

李颖莹

## 最美“桐电人”引领正能量

日前,国网桐乡市供电公司举行了2016年度最美桐电人颁奖仪式,表彰先进。2016年,桐乡供电公司顺利完成第三届世界互联网大会乌镇峰会电力保障,成功抵御寒潮、高温和台风,防鸟工作、电能替代等一项项工作成效喜人。在这些成绩取得的背后,一位位桐电人齐心协力,共同奋斗,扎实做好本职工作,无私奉献桐乡电力事业,用过人的技术、踏实的态度、贴心的服务点亮桐乡大地万家灯火,照亮乌镇上空峰会风采。

经过部门推选、网络投票、现场评选等多个环节,最终产生王小平、胡伟源、金鑫等10位2016年度最美桐电人。10位最美桐电人中,既有工作数十年的老职工,也有技术过人的后起之秀,作为全

体桐电人在2016年拼搏奋斗的一个缩影,他们身上的最美精神也将引领全体桐电人继续前行。

颁奖仪式现场,一位位2016年度最美桐电人接过奖杯,纷纷表示荣誉重大,责任在肩,将时刻保持最好的工作状态,为桐电发展继续贡献自己的力量。《我与乌镇有个约会》、《烈日下的抢修》、《高山流水》等一个个由员工、家属自编自演的文艺节目也为颁奖现场增光添彩。

2017年,该公司将继续发扬“最美”精神,全力以赴做好市县共创全国文明单位、第四届世界互联网大会电力保障、同业对标争标尖等各项年度重点工作。

赵芳芳 冷丽华

杭州凯睿酒店管理有限公司注销清算公告

开张日期:2017年2月18日

本期销售金额:9,404.42元

本期开奖号码:14 9 9 2

本期中奖情况

投注方式	中奖号码	投注金额	总奖金合计
直选	547	1.00元	672.88元
胆拖			0元
组选	576	172元	116.48元
合计	1,328	—	789.36元

本期开奖结果:270,732,145.24元奖金滚入下期奖池。

本期开奖截止日为2017年4月19日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列3第17042期开奖公告

中国体育彩票排列3第17042期开奖公告

开张日期:2017年2月18日

本期销售金额:1,379,606元

本期开奖号码:1 4 9 4 9

本期中奖情况

投注方式	中奖号码	投注金额	总奖金合计
直选	547	1.00元	5,388元
胆拖			0元
组选	52408	—	5,388元

本期开奖结果:杭州(1注)、温州(1注)、湖州(1注)、金华(2注)、衢州(1注)。

本期开奖金额:0.00元奖金滚入下期奖池。

本期开奖截止日为2017年4月19日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票浙江省第20选5第17042期开奖公告

开张日期:2017年2月18日

本期销售金额:176,989元

本期开奖号码:08 09 14 18 20

本期出球顺序:09 14 09 18 20

本期中奖情况

投注方式	中奖号码	投注金额	总奖金合计
直选	08141820	1.00元	5,388元
胆拖			0元
组选	08240914	—	5,388元

本期开奖结果:杭州(1注)、温州(1注)、湖州(1注)、金华(2注)、衢州(1注)。

本期开奖金额:0.00元奖金滚入下期奖池。

本期开奖截止日为2017年4月19日,逾期作弃奖处理。

## 耳闻目睹

# 柯桥菜农也“玩”起了众筹

通讯员钟伟、许东海报道 这些天,绍兴市柯桥区齐贤镇八字桥村的沃园家庭农场内,蔬菜基地搭建起的钢管大棚连成了片,田野上充满了现代农业的气息。随意走进一座钢管大棚,在外三层、里三层的塑料薄膜包裹下,里面温暖如春。

沃园农场是柯桥区种植面积最大、产量最高的“菜园子”,现承包农田353亩,连栋大棚400多个,并建起了柯桥区首个农产品质量安全检测点。

“这是南瓜苗,那是蒲子苗,到4月份就能上市了。”大棚里,一脸笑容的菜农沃小强正忙着上肥浇水。“前些天,我参加了一场投融资年会,学到了不少‘真经’。”沃小强拿出手机,翻出了不少绍兴金融界精英讲课照片,他说连他自己都想不到,种菜的也能和投融资扯上关系。

原来,一年前,沃小强和柯桥一家专业投融资O2O互联网金融服务社交平台签了协议,发起了“人人都可以做超级庄主”的总规模100万元众筹,众筹期限1年。让市民通过最低1万元、最高10万元

## 杭州市余杭区展现“双创”好环境

本报讯 记者孟万成报

道 日前,科技部第三批国家级众创空间名单正式发布,杭州市余杭区良仓众创空间、润湾创客中心、极客创业营、湾西众创空间、第七空间名列其中,加上之前的恒创客,该区国家级众创空间增加到了6家,充分体现了余杭区创新创业的良好环境。

这6家国家级众创空间具体分布是仓前街道梦想小镇4家,五常街道华立创客社区1家,未来科技城·恒生科技园1家。恒创客在余杭区的孵化器里算是元老级的,是第一家上榜的国字号众创空间。良仓众创空间位于梦想小镇互联网村23号、25号楼,是首

批入驻小镇的孵化器之一,定位是移动互联网领域的长期运营与发展。润湾创客中心是国内首个第五代孵化器生态型创业服务机构,不仅提供了创业服务生态圈,更提供了一个可以落地的产业生态圈。极客创业营以“极客”为主题建设运营,是首批入驻梦想小镇的基石孵化器之一。湾西众创空间专注于为大学生和年轻创业者提供教练式孵化,同时致力于打通硅谷和西湖这两个分别位于旧金山湾西和杭州湾的创新创业圣地,实现“谷溪互动”。第七空间是杭报传媒创投孵化领域的领航之作,与梦想小镇同期开始运营。

## &lt;h